

Pozdrav, ja sam Courtney s womenlivingwell.org, doma Good Morning Girls! Čitamo Bibliju od korica do korica – obično – jedno poglavlje dnevno. Sada smo već u 37. knjizi Biblije, ali ako nam se pridružujete za ovu novu studiju knjige Jeremije, pokrivat ćemo dva poglavlja dnevno!

Dakle, krenimo. Ako nas gledate u stvarnom vremenu, upravo smo imali božićnu pauzu, i prijatelji, umorna sam. Božić već može biti stresan s dodatnim poslom poput pečenja kolača i zamatanja darova, ali povrh toga, moja djeca su bila kod kuće s fakulteta – što sam obožavala!

Moja kći je zaručena za udaju, pa su oboje bili doma za praznike, i provela sam predivno vrijeme s njima, ali svadbene pripreme mi stvarno vrte glavu. Imala je probu haljine, posjetili smo mjesto gdje će biti vjenčanje, poslali pozivnice jer je to vjenčanje na destinaciji, rezervirali smo letove i razgovarali s dobavljačima. Puno je toga.

Lako se osjećati preopterećeno i izbačeno iz kolosijeka, a ako nešto znam, to je da kad slijedimo svoje osjećaje, donosimo loše odluke.

Jer, prijatelji, nezadovoljna duša je utvrda koja samo čeka da se dogodi.

Ali, ako ostanete sa mnom do kraja ovog videa, stih iz Jeremije koji ćemo proučavati može vam PROMIJENITI ŽIVOT! Prijatelji, ako slijedimo Božju riječ, bit ćemo promijenjeni i rasti ćemo. To neće samo promijeniti vaš život već i vaš dan!

Na kraju ovog videa trebali bismo izaći iz ovog vremena osjećajući se slobodni.

Dakle, krenimo. Prvo poglavlje Jeremije – vidimo Jeremijino pozvanje. Gospodin doslovno govori Jeremiji i kaže u stihu 5: „Prije nego što sam te saznao u utrobi, poznavao sam te... postavio sam te za proroka narodima.“

Prvo, prijatelji, prije nego što ste bili mali zametak u utrobi vaše mame – Bog vas je poznavao. Poznavao je vaše ime, boju vaših očiju, kose, vašu osobnost, darove i talente – Bog vas intimno poznaje.

Jeremiji je rekao: „Postavio sam te za proroka narodima.“ A Jeremija odgovara u stihu 6: „Ne znam govoriti, jer sam premlad.“

Prijatelji, nismo li mi poput Jeremije? Kad nam Bog stavi nešto na srce da učinimo, izgovaramo se? „Premlad sam, prestar sam, nemam vremena, nisam dovoljno dobar, bojim se.“

Gospodin odgovara Jeremiji i kaže... pročitajte stihove 6-8.

I to nas vodi do drugog poglavlja. Ovo je vrlo jedinstven dio Pisma gdje vidimo slomljeno srce Gospodnje dok govori Izraelu poput muža koji se obraća nevjernoj ženi.

Svatko tko je bio izdan od strane supružnika, prijatelja ili djeteta razumjet će bol Gospodina koju vidimo u ovom odlomku. Bog kaže u stihu 2: „Sjećam se tvoje odanosti u mladosti, tvoje ljubavi kao zaručnice, kako si me slijedila kroz pustinju.“

Bog kaže: „Sjećam se kada je sve bilo tako dobro – kada smo se oboje toliko voljeli.“

A u stihu 4 pita: „Što sam učinio pogrešno da si me ostavio?“

Jeste li ikada bili u toj situaciji kada vas supružnik ili prijatelj napusti nakon dugog prijateljstva, a vi ostanete pitajući: „Što se dogodilo? Što sam učinio pogrešno?“

Ovdje imamo Boga svemira, za kojeg znamo da nije učinio ništa pogrešno, kako im postavlja ovo pitanje.

I tako Bog kaže u stihu 7: „Doveo sam vas u zemlju izobilja da uživete u njezinim plodovima i dobrima.“ Kaže: „Bio sam tako dobar prema vama – zašto ste me napustili?“

Oni mu ne odgovaraju jer ne postoji dobar razlog za nevjeru u braku ili nevjeru prema Bogu. Ljudi daju razloge, ali na kraju dana to su naši osjećaji i emocije koji nas odvlače – to je jednostavno grijeh.

Jer, prijatelji, kad slijedimo svoje osjećaje, donosimo loše odluke. I nezadovoljna duša je utvrda koja samo čeka da se dogodi.

U ovom odlomku Bog kaže u stihu 11: „Je li neki narod promijenio svoje bogove, premda oni nisu bogovi?“ Kaže: „Čak i oni koji imaju bogove koji nisu stvarni ostaju vjerni svojim malim bogovima. Ali moj narod je promijenio moju slavu za ono što ne koristi.“

Oni su počinili duhovno preljubništvo – zamijenili su jedinog pravog Boga bogom koji nije Bog.

I kako Bog reagira? U stihu 12 kaže: „Zapanjite se nebesa nad ovim! Zgrozite se!“ Anđeli koji vide Svemogućeg Boga u nebu gledaju kako trčimo za stvarima ovoga svijeta umjesto za Bogom i tresu glavama – zapanjeni su.

Nastavite hodati s Kraljem!